

国家税务总局

推出第二批便民办税缴费新措施

记者26日从国家税务总局了解到,国家税务总局日前印发《关于实施第二批便民办税缴费新举措的通知》,从便利申报纳税、优化办税服务、便捷发票使用、完善信用建设、加强咨询辅导等5个方面再推出十条具体举措,进一步为纳税人、缴费人和基层税务人增便利、减负担。

——便捷发票使用方面。推出“全面推行小规模纳税人自行开具增值税专用发票”“推行电子发票公共服务平台”等3条举措,有效减少纳税人处理发票事宜的时间和成本。

——便利申报纳税方面。推出“推动一般退抵税

全程网上办”“提供纳税申报提示提醒服务”两条举措,进一步压缩退抵税时间,提升税法遵从度。

——优化办税服务方面。推出“大力推动房地产交易事项一窗办理”“网上办理跨区域涉税事项”两条举措,持续优化办税流程,提升办税效率。

——完善信用建设方面。推出“完善信用修复管理机制”举措,税务总局明确纳税信用修复条件、统一修复标准、规范修复流程、畅通修复渠道,积极引导纳税人主动纠正失信行为,消除不良影响,修复自身纳税信用,进一步发挥信用管理的正向激励作用,保护纳税人的合法权益。

——加强咨询辅导方面。推出“大力推广智能咨询”“提升税收政策宣传推送精准度”两条举措,提升咨询服务的智能化水平,为纳税人缴费人提供其所需的政策辅导。

国家税务总局纳税服务司司长孙玉山表示,税务部门今年7月先期推出的第一批便民办税缴费十条新举措,获得了广大纳税人、缴费人和基层税务人热烈反响和广泛好评。此次再推出第二批十条新举措,进一步减资料、减时间、减环节、减成本,提升办税效率,下更大决心和力气解决纳税人、缴费人的痛点堵点难点问题。 □ 据新华社



“勇敢站出来”
“向暴力说‘不’”
“守护我们的家园”……25日,香港妇女界知名人士和全港妇女团体会员约7000人,参加了以“同舟共济、守护香港、千帆并举、乘风启航”为主题的全港妇女守护家园大集会,发出她们的心声。

□ 新华社发

香港特区政府官员及立法会议员呼吁

尽快结束纷争 开展沟通对话
努力恢复经济

香港特区多位政府官员及立法会议员25日表示,持续的内部纷争让香港经济雪上加霜,呼吁尽快结束纷争、停止暴力行为,加强社会各界的对话沟通,团结一心为香港谋出路。

香港特区政府财政司司长陈茂波发表题为《保“饭碗”》的网志指出,外部环境变坏加上香港社会暴力冲突持续,一场经济台风正逐渐形成,部分处于“当风”位置的行业,已感到相当痛楚。访港旅客数字八月以来逐步下跌至近50%;有酒店和酒楼已要求员工放无薪假;零售业和饮食业调查显示近月收入以双位数大幅下跌。

陈茂波指出,现在情况拖延下去,恐怕会出现裁员潮。事实上,提供60万人就业的零售、住宿及膳食服务业,合计失业率已由年初3.4%的低位逐步上升至4.3%,失业人数达2.75万人。全港5至7月失业人数增加4000多人,达到11.8万人。

“回看本港过去20多年几次经济危机的经验,失业率恶化的速度可以较人们预期快得多。”陈茂波指出,过去两个多月的持续纷争,对经济的负面影响已经陆续浮现,影响会否更深、更广,使更多人“饭碗”受影响,只在于每个人的一念之间。

“希望大家先‘偃息鼓’,让社会先平静下来,以协商代替冲突,以对话代替拳头,保住香港这个共同家园,也避免更多市民的饭碗和生活受到牵连。”陈茂波说,香港特区政府行政长官林郑月娥正筹备构建对话平台,跟社会各界衷诚沟通,为香港谋出路。

特区政府财经事务及库务局局长刘怡翔在题为《重塑秩序 重燃希望》的网志中指出,香港经济正面对中美贸易摩擦、英国可能“硬脱欧”等外围不利因素,以及本地社会纷争的困扰,增长越见乏力。

刘怡翔表示,影响着香港经济的宏观环境无从改变,但是希望内在纷争可以尽快平息。如果香港社会、经济、民生建设持续受到破坏,令国际投资者对香港失去信心,会对香港造成长远伤害。刘怡翔呼吁社会各方能放下成见和对立情绪,回归理性,好好守护香港多年来苦心经营、努力建设的成就,一起携手应对下滑的经济前景。 □ 据新华社

□ 快评

决不允许暴力升级
将香港引向危险境地

香港激进示威者25日进一步将暴力升级,在荃湾街头向警务人员投掷砖头和汽油弹,聚众围攻并追打警员,打砸破坏沿途多间店铺,已有5名警员遇袭受伤送院,对这种严重损害香港社会和谐安定的暴力行为,必须予以最强烈的谴责!

在特区政府和行政长官已经释出善意,主动提出构建对话平台后,香港激进示威者仍不顾香港社会绝大多数市民的意愿,继续在街头实施暴力,其行为和诉求已完全超出所谓“和平、理性、非暴力”的范畴,目的就是要将香港拖入更危险的境地,以实现其不可告人的政治诉求。对此,香港市民绝不能继续容忍。连日来,香港社会各界纷纷表达反对暴力、守护安宁的强烈呼声,每个人都在认真探讨达成共识的路径。作为一个高度文明和尊重法治的城市,香港当下最重要的任务就是止暴制乱、恢复秩序。对暴徒们妄图破坏这种努力的行为,每个热爱香港的人都应该站出来,用行动对暴力说“不”,用正能量为香港驱散阴霾! □ 据新华社

乱港暴徒暴力行为升级、围攻警察 香港特区政府发表声明
激进示威者将香港推向极为危险的边缘

针对25日在葵青及荃湾等地区的示威活动及暴力行为,香港特区政府发言人26日凌晨表示,激进示威者升级的违法及暴力行为不但令人发指,更将香港推向极为危险的边缘,特区政府予以严厉谴责,警方亦会严正追究。

发言人表示,在葵青及荃湾进行的游行集会,虽然警方经与主办方协商后已发出不反对通知书,但有示威者在游行期间偏离原定路线,堵塞道路,与警方对峙,以砖块、铁枝等肆意袭击警务人员,并向警车和警务人员多次投掷汽油弹,严重破坏社会安宁,对在场执法的警务人员和市民的人身安全构成极大的威胁。

据介绍,一批激进示威者以暴力破坏多间位于荃湾的商铺,到场处理的警务人员一度被多名暴徒袭击,在生命受到威胁的情况下曾向天鸣枪示警。之后激进示威者的暴力行动蔓延至深水埗、尖沙咀及红隧九龙出入口等多个地点。

发言人指出,有示威者在集会地点葵涌运动场取下国旗,并肆意践踏,行为挑战国家权威,亦涉嫌触犯香港法例中的《国旗及国徽条例》。

发言人呼吁广大市民共同打击暴力,维护法治,尽快恢复社会秩序。

在当晚的清场行动中,警方已拘捕多名肆意破坏、攻击警察的激进示威者。 □ 据新华社

香港特区政府

强烈谴责示威者在九龙多地暴力行为

香港特区政府对示威者24日在九龙多个地区的破坏及暴力行为予以强烈谴责,并强调警方将严正追究所有违法行为。特区政府同时呼吁示威者停止暴力,让社会尽快恢复秩序。

24日,暴力示威者在位于九龙的观塘、黄大仙、深水埗等区严重破坏公物,损毁数个智能灯柱的电路零件,甚至将灯柱用电锯锯断拉倒,并向警方防线投掷汽油弹、烟雾饼、玻璃瓶等,致使多处起火。另有激进示威者在深水埗警署附近堵路,围殴当地居民。

特区政府发言人表示,有示威者在游行期间偏离原定路线,在东九龙至深水埗多条道路设置路障,造成严重交通阻塞并且影响紧急服务。其间有暴力示威者破坏公物、纵

火、投掷疑似汽油弹及以砖块攻击警务人员,严重威胁市民和警务人员的人身安全。

对于示威者蓄意破坏多个智能灯柱,发言人指出,智能灯柱没有人脸识别功能,也不会侵犯个人隐私,只用作收集交通及空气质量等城市数据,然而示威者罔顾事实,大肆破坏多个智能灯柱,实属不可理喻。

香港警务处也对24日的破坏及暴力行为予以严厉谴责,并表示应现场情况多次发出警告,但示威者未有理会,警方遂进行驱散行动,使用适当的武力制止示威者的暴力行为。警方24日的行动共拘捕19名男子及10名女子,年龄介于17岁至52岁,他们涉嫌非法集结、藏有攻击性武器及袭警等罪名。 □ 据新华社